
Захисна рукавиця/категорія I 

Дана рукавичка відповідає вимогам Регламенту (ЄС) 2016/425. Вимоги гармонізованих стандартів 

виконані щодо відповідного маркування рукавички. Декларація про відповідність/інші документи: див. 

www.wuerth-documents.com. Ця інформація для користувача має використовуватися разом

зі специфічною інформацією про продукт, що додається до упаковки. 

Зберігання/термін придатності: Зберігайте рукавички в оригінальній упаковці 

в прохолодному (5-25°C) сухому місці та захищайте, зокрема, від прямих сонячних променів. 

Не зберігайте поблизу джерел озону (наприклад, лазерних принтерів, копірів тощо). 

Кожна рукавичка має індивідуальну дату закінчення терміну придатності, залежно 

від використаних матеріалів. Це вказано на рукавичці та на упаковці у форматі 􀀀 місяць/рік. 

Це передбачає, що рукавичка зберігається належним чином. Фактичний термін придатності 

під час використання не може бути визначений загалом, оскільки він залежить від умов експлуатації. 

Для кожного конкретного випадку має бути проведена індивідуальна оцінка ризиків. 

Використання: Ці рукавиці призначені виключно для захисту від незначних ризиків. Використовуйте 

захисні рукавиці лише за призначенням і відповідного розміру. Необхідно провести перевірку/оцінку 

ризиків, щоб переконатися, що рукавички придатні для передбачуваного використання, оскільки 

умови на робочому місці щодо температури, стирання та деградації можуть відрізнятися від умов 

випробувань типового зразка. Перед використанням рукавички слід перевірити на наявність 

будь-яких дефектів, таких як отвори, тріщини або інші пошкодження, наприклад, зміна кольору. 

Ніколи не використовуйте пошкоджені рукавички.

Очищення/дезінфекція: Ці рукавички не призначені для очищення/дезінфекції; 

якщо це робиться, користувач несе повну відповідальність. 
Утилізація: Утилізуйте використані рукавиці залежно від ступеня забруднення та відповідно до чинних 
правил утилізації та розпоряджень місцевих органів влади. Невикористані рукавички можна викидати 

разом із побутовими відходами.

Попередження/примітки щодо алергії: Не носіть рукавички поблизу рухомих частин 

обладнання (пилкові полотна, дрилі тощо). Небезпека затягування! Деякі рукавички містять 

натуральний латекс і можуть викликати алергічні реакції у людей з алергією. У разі подразнення 

шкіри або алергічних реакцій негайно зверніться за медичною допомогою. 

Додаткова інформація: Зверніться до виробника для отримання додаткової інформації про 

властивості рукавичок або їхні матеріали. 




